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Public Authority: Power Grid Corporation of India Ltd. Role : Appellate Authority User : Shri D K Singh (NR-I)
Registration Number '.PGCIL/A/E/20/00068." is Disposed of Successfully. (TSH&I0T &7
TEaad® froerar T 1)
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Page 1 of 1

ACTION HISTORY OF RTI FIRST APPEAL No.PGCIL/A/E/20/00068

Applicant Name

Text of Appeal

Reply of Appeal

SN. Action Taken

1 FIRST APPEAL
RECEIVED

2  APPEAL FORWARDED
TO CONCERNED
FIRST APPELLATE

AUTHORITY

3 APPEAL DISPOSED

OF

YASHPAL

| want to know the complete details about 1. Land compensation for
electric tower of 765kV situated by power grid at farmer land in rural
area in haryana state having government rate of one acre land is
2400000 2. Criteria for land compensation in haryana for electric
lines by power grid 3. Any farmer got land compensation in haryana
for 765kV.

On going through the record it is established that information with
regard to Online RTI Registration No.PGCIL/R/T/20/00107 has
already been provided by CPIO office through e-mail dt.28.11.2020.
In the Online RTIMIS Portal the said RTI application has also
disposed on 24.12.2020

Date of Action

Action Taken By Remarks
22{12/2020
22/12/2020 Nodal Officer Online

24/12/2020 FAA -Shri D
K Singh (NR-I)

https://rtionline.gov.in/RTIMI S/AA/print_history.php?reg=T3B3YXpNeESRQnZXblJ... 24/Dec/20
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ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.PGCIL/R/T/20/00107

Applicant Name YASHPAL

| want to know the complete details about 1. Land compensation for
electric tower of 765kV situated by power grid at farmer land in rural
area in haryana state having government rate of one acre land is
2400000 2. Criteria for land compensation in haryana for electric
lines by power grid. 3. Any farmer got land compensation in haryana

Text of Application

for 765kV
Information sought by the applicant has already been intimated
Reply of Application through mail dt.28.11.2020 in line with his Online RTI application
registration No.PGCIL/R/T/20/001089.
. Date of Action
SN. Action Taken Action Taken By Remarks
1 RTI REQUEST 16/11/2020 Nodal Officer POWER/R/E/20/00881
RECEIVED
2 REQUEST 17/11/2020 Nodal Officer Forwarded To : Shri Adarsh Srivastava
FORWARDED TO (NR-I)
CPIO
3 REQUEST 22/12/2020 Shri Jasbir Transferred to CPIO(s) : (1) Shri Adarsh
TRANSFERRED TO Singh, (CC) Srivastava (NR-I)
OTHER CPIO -(CPI0O)
4 REQUEST DISPOSED 24/12/2020 Shri Adarsh
OF Srivastava

(NR-1)-(CPIO)

| Print [

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/AA/print_history.php?reg=QVZDczdWZDQyOTNocl... 24/Dec/20



Information to online RTI application registration No.PGCIL/R/T/20/00107

X DELITE &= REPLY €& RepLy Ay =P FORWARD

Rajendra Prasad R!aa ER:ﬂE'} Mark as unread

521 11/28/2020 2.03 P

To: yashpmyadav1994@§gnﬁanconx
Ce: Adarsh Srivastava (U, B'ﬁ?ﬂiﬁa};

b 1 attachment

attached.

Along with the same contents you have also filed online RTI application vide registration
No.PGCIL/R/T/ZO/OOID? dt.16.11.2020. The information in this regard may also be treated as same as
mentioned in the attached PDE file.

Rajender Prasad
Executive Secretary to CPIO, POWERGRID, NR-|
9868168840



ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.PGCIL/R/T/26G/00109

Applicant Name

Text of Application

Reply of Application

SN. Action Taken
1 RTI REQUEST
RECEIVED
2 REQUEST
FORWARDED TO
CPIO
3 REQUEST DISPOSED
OF

YASHPAL

I want to know the complete details about 1. Land compensation for
electric tower of 765kV situated by power grid at farmer land in rural
area in haryana state having government rate of one acre land is
2400000 2. Criteria for land compensation in haryana for electric
lines by power grid. 3. Any farmer got land compensation in haryana
for 765kV

Point-wise Information is: 1. No land compensation is applicable as
per Indian Telegraphic Act-1885. We are paying compensation for
temporary damages including crops & trees being occurred during
the execution of work. Therefore, Land compensation for installation
of Electric towers in Haryana State is not applicable. 2.Land
Compensation is not being paid in Haryana State. 3.NO

Date of Action

Action Taken By Foesnmio

23/11/2020 Nodal Officer POWER/R/E/20/00881

24/11/2020 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Shri Adarsh
Srivastava (NR-1)

28/11/2020 Shri Adarsh
Srivastava
(NR-1)-(CPI1O)

Print |



